



"Центральный Республиканский Банк" больше не принимает оплату за коммунальные услуги в гривнах. Теперь оплачивать счета можно только в рублях.

Об этом на своей странице в Facebook рассказал блогер Егор Воронов. Также, по словам Воронова, после нововведения гривневую мелочь перестали принимать в автобусах.

*"Уже недели две можно наблюдать "разъяснительные объявления" в городском транспорте. А магазины принимают все, хотя также ограничены 2 грн. мелочью", —* пишет блогер.

Ранее пресс-секретарь ДТЭК Ирина Милютинна [сообщила](#), что платежи за электричество, произведенные через ЦРБ до коммунального предприятия не доходят.

*"В настоящий момент на территории, не контролируемой Украиной, нет других механизмов оплаты населением счетов за коммунальные услуги и за потребленную электроэнергию, кроме как через систему ЦРБ ДНР. Личный кабинет на сайте ДТЭК закрыт на этой территории, оплата в районных отделениях энергосбыта и абонучастках заблокирована – возможности оплачивать наличными и через POS-терминалы нет. Хочу обратить внимание, что деньги, оплаченные через созданный в ДНР "банк", в ДТЭК не поступают. ДТЭК не имеет отношения к оплатам за э/э через так называемый Центробанк. Договорных отношений с данным "банком" у нас нет", —* заявила Милютинна.

Также Егор Воронов рассказал, что работников бюджетных организаций "настоятельно просят" предоставлять квитанции об оплате коммунальных платежей за последний месяц. Официальных распоряжений "городской администрации" по этому поводу нет.

**"Горловский Медиа Портал"**